

MINI - MAXI - PRASÁTKA

Čtvrtek, 06 leden 2011

Sedím na svém balonu a plavu si s jinými vodami internetu... Když tu na mně vystrčí svůj úsměv živá zásuvka Určitě si vzpomínáte, je to asi rok, co jsme se tu kochali rozkošným videem, na kterém se mrdolil za pabavnou vysokonohou dívkou mini-uník. Těhle tak trochu ujeté zálibě propadá čím dál tím víc lidí po celém světě...

Začíná to tak hezky... Seženete si někde jaké to kouzelné uníčko, spí s vámi v posteli, je to neuvěřitelné mazálek. Ale je nutné si uvědomit, že to není pes a není to ideální pokojové zvíře. Problém není istota, ale neustálá inorodost a shon za ním, vrozená životní aktivita, šánění něho dobrého. Prasátka se chtějí bavit, hrát si a jejich aktivita má být na obtíž (jemně řečeno..). Chovatelé také musejí počítat s tím, že pokud se prasátko nudí, rádo v bytě stáhu. Má se lehce stát, že například vytáhá knížky z knihovny a rozkouše je. Nejlepší je proto vyhradit mu byt vlastní místo, kam by ho majitel v nepřítomnosti mohl zavázat - třeba jeho pokoj nebo kotec. Prasátka ráda spí, není problém prospat ve vlastním pelíšku celý den a čekat na návrat majitele. Ten by ho ale neměl po odchodu zanedbávat. Důležité je, aby jim věnoval co nejvíce času, hrál si s nimi a chodil s nimi pravidelně na procházku.

Ovšem za velmi, velmi krátkou dobu, se z mazlíka prasátka stane docela velký kus vepřového - které j ovšem stále "milovaný člen vaší domácnosti" - se všemi právy a povinnostmi a prasátka se v pohodě dožívají docela vysokého věku - až osmnáct let! Pevná věstina (myslím, že včasně nechávám si rezervu) ta pidiprasátka, o kterých majitel chovné stanice prohlásoval, že budou mini, se časem stanou normálními prasaty. A když se snažíte "reklamovat", je vám úsměv, že jste uníka pširali...

Ovšem - kdo by toho svého mazlíka dal pryč? Takových je jen málo... Prý se dají docela dobře vycvičit, tak doma chovají poměrně slušně. A i když jim občas něco "uteče", tak to jejich souasní chovatelé berou už s r Mini prasátka potěbují stejně jako ostatní zvířata vyvážený jídelníček - jsou náchylná na ztloustnutí, takže je nutno váhu dobře hlídat. Na způsobu stravy záleží, kolika kil vaše prasátko doroste, proto byste jej určitě neměli podceňovat! Proto nechte si miniprasátko pořídíte, dobře zvažte nejen své finanční, ale především své možnosti spolu s ochotou k mnohaletému závazku hlavně v případě, že vaše prasátko několikrát přeroste očekávanou váhu.

Pokud tedy chce mít kupec jistotu, ať mu jeho štěně nevyroste do "zabíjačkových" rozměrů, doporučuji ti seriózní chovatele s přihledem rodičů. Jo - i u nás jsou kluby miniprasátek, dokonce je i klub miniprasátek chovaných v bytech. Ano, převažují v nich bydlící v bytových bytech... Tak co vy na to, pořídili byste si něco podobného?

d@niela